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Siemkowice, dnia 17.01.2022 r. 

 

Numer postępowania: IRŚ.271.1.15.2021 

 

Wykonawcy wszyscy 

 
Dotyczy postępowania pn.: Rewitalizacja Zabytkowego Dworu Obronnego i Parku w Siemkowicach 
 

Zamawiający – Gmina Siemkowice informuje, iż działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych udziela wyjaśnień na zapytania Wykonawców 

zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie nr 1 
Pytania dot. instalacji elektrycznej oraz niskoprądowej. W związku z rozliczeniem ryczałtowym 
przetargu prosimy o uzupełnienie projektu odnośnie instalacji komputerowej lan w budynku w raz z 
przyłączem teletechnicznym oraz uzupełnienie projektu odnośnie instalacji CCTV tj. telewizji 
przemysłowej kamer monitoringu ponieważ nie ma nic w dokumentacji a w przedmiarze występuje 
pozycja montaż kamer kpl 1. Prosimy o uzupełnienie dokumentacji w tym zakresie prosimy o 
parametry kamer schemat szafy monitoringu oraz wskazanie pomieszczenia i wyposażenia centrum 
podglądu kamer i czy kamery tylko w obrębie budynku czy na parku również czy jest przyłącz 
internetowy. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 
Miejsca gniazd podłączeniowych instalacji komputerowej pokazano na rysunkach. Przyłącze 
internetowe oraz punkt dostępowy nie wchodzą w zakres inwestycji. 
Elementy systemu antywłamaniowego (w tym kamery) pokazano na rysunku A.24 
 
Pytanie nr 2 
Projekt określa przejście trasa kablową 1 m pod fosą prosimy o uzupełnienie projektu odnośnie jaką 
technologia należy wykonać przejście czy przewiert sterowany czy wykop (czy jest możliwość 
spuszczenia wody z fosy?). 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2 
Sposób wykonania przyłącza będzie zależny od przyjętego przez Wykonawcę Harmonogramu robót. 
Jeżeli Wykonawca będzie realizował prace po spuszczeniu wody z fosy to może wykonać wykop pod 
przyłącze energetyczne. W innym przypadku należy wykonać przecisk. 
 
Pytanie nr 3 
Prosimy o uzupełnienie projektu odnośnie systemu antywłamaniowego oraz systemu przyzywowego 
w toaletach. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 3 
Instalacja przyzywowa jest wymagalna dla toalety dla osób niepełnosprawnych. W ramach instalacji 
należy zamontować załącznik z linką sprowadzoną do poziomu podłogi oraz sygnał dźwiękowy  
i akustyczny na zewnątrz toalety, nad drzwiami do niej. 
Elementy systemu antywłamaniowego pokazano na rysunku A.24 
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Pytanie nr 4 
Prosimy o jednoznaczne wskazanie gatunku drewna "liściastego" jaki ma zostać zastosowany do 
wykonania małej architektury, ławki, kosze, stojaki rowerowe, altana, deski pomostowe drewno na 
wykończenie słupków oraz pochwytu balustrady, ponieważ w projekcie nie ma jednoznacznej 
informacji. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 4 
Możliwe do zastosowania drewno to buk, jesion. Zamawiający dopuszcza realizację części w.w. 
elementów z drewna iglastego – sosna, świerk 
 
Pytanie nr 5 
W związku z brakiem konkretnych danych dot. wymiany zastawek typu Mnich, a jedynie lakoniczną 
informacją o "wymianie istniejących zastawek na nowe o tych samych parametrach technicznych" 
prosimy o podanie szczegółowych danych oraz wskazanie z jakiego materiału zastawki mają być 
wykonane. 
Prosimy o przesłanie stosownych rysunków lub doprecyzowanie informacji o podanie: 
- wysokości kanału Hk tj. odległości od dna kanału do poziomu gruntu 
- szerokości kanału Bk 
- wysokości Hz tj. całkowitej wysokości zastawki po zamknięciu wszystkich segmentów zawieradła oraz 
ile to zawieradło powinno posiadać segmentów? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 5 
Zgodnie z zapisami projektu – należy wykonać remont zastawek istniejących – wymieniając zniszczone 
urządzenia i ich części na takie same – o takich samych parametrach. Zastawki Wykonawca może 
obejrzeć na miejscu w trakcie wizji lokalnej. Szkic zastawki znajduje się na stronie 27 opisu do Projektu 
przebudowy parku w Siemkowicach. 

 

Przedmiotowe pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 
 
 

Zofia Kotynia 
Wójt Gminy Siemkowice 

/podpisano elektronicznie/ 
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